

ПРЕСС-РЕЛИЗ
07.09.2020

ЛУКОЙЛ ОКАЖЕТ ПОМОЩЬ СОЦИАЛЬНЫМ ПРОЕКТАМ В РЕСПУБЛИКЕ КОМИ

Сегодня в Усинске Президент ПАО "ЛУКОЙЛ" Вагит Алекперов и врио главы Республики Коми Владимир Уйба обсудили перспективы взаимодействия в области социально-экономического развития региона. Владимир Уйба поблагодарил Вагита Алекперова за активное участие Компании в мероприятиях по борьбе с коронавирусной инфекцией на территории Республики. С момента начала пандемии ЛУКОЙЛ постоянно оказывает поддержку медучреждениям региона.

Также Вагит Алекперов и Владимир Уйба вручили усинцам ключи от квартир в новом многоэтажном доме. Это уже второй дом, построенный ЛУКОЙЛом в городе в рамках Соглашения о сотрудничестве между Правительством Республики Коми и ПАО «ЛУКОЙЛ». Часть квартир выделена семьям молодых специалистов и работников Компании.

Кроме того, Вагит Алекперов и Владимир Уйба осмотрели обустроенный на средства Компании сквер со стелой «Пламя» и детской площадкой на главной площади Усинска, вручили награды сотрудникам предприятий ЛУКОЙЛа в регионе.

Компания продолжит оказывать содействие в финансировании программ развития социальной инфраструктуры, реализовывать благотворительные акции и проекты на территории Республики Коми. В частности, при поддержке Компании на Яреге к концу 2020 года возведут спортивный комплекс. В удаленных усинских селах Мутный Материк и Щельябож реализуется проект по завершению строительства детских садов.

Там же построены сельские врачебные амбулатории – одноэтажные блочно-модульные здания с палатами круглосуточного пребывания больных и для процедур дневного стационара. Амбулатории оснащены современным медицинским оборудованием.